

## **Magazinműsor 2018.12.09., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. december 2-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfői magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Kindl Gábor** televíziós szakember, akit arra kérünk, hogy avasson be az új projektjébe. Ahogy azt már a hírekben is hallhattuk, dokumentumfilm készül a szekszárdi kosárlabdázásról Kék szív címmel. Gábortól próbáljuk kideríteni a kulisszatitkokat... **Balla Annát** arra kérjük, hogy hívja fel a figyelmet egy jó kis táncolási lehetőségre, **Csele Lajos**, a Szekszárdi Gitárkvartett vezetője pedig egy zenés rendezvényre fog invitálni bennünket. **Horváth Elekné** a bátaszéki romák életébe enged majd betekintést, és persze hagyományos megyei programajánlóval is készülünk, úgyhogy tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

### ***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecénatúra program keretében készült.